11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2009 06:49:27

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 02.12.2009 10:06:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119265/answer/119290




II71s1 OIIEHKM OIJIONOTBOPSIONIEH CIIOCOOHOCTH CIIepMbl HE0OXOIHUMO ChenaTh XoTs Ol 3 pa3a
cnepMorpaMmy. Tako# CTaTUCTUKH, CKOJTBKO HYKHO BpeMeHHU, YTo0H 3a0epeMeHeTh HeT. Eciu
OCTAIOTCSI COMHEHUSI MyK4YKWHe HeoOXoouMa 0YHasi KOHCY/IbTALUS ¥ BO3MOXKHO 00C/IeIOBaHHUE.



